

Written by - ஓபிசா பாலு, ஓராங்கிணைந்த பரொங்கடல் ஆராய்ச்சியாளர், சனென்னை. -
 Monday, 04 January 2016 18:54 - Last Updated Monday, 04 January 2016 19:41



“0000000000 0000000 0000000 0000000 0000 00000
 0000000000 0000000000 0000000 0000000 ”

என்னும் கபிறற்குகறேப, அதன் பொருளை உணர்ந்துகொண்ட நிகழ்வு என்வாழ்வில் இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு முன்பு நடந்தது. தமிழின் தொன்மையினை அதன் கால நிலையில், அந்தந்த காலத்தில் நிகழ்வுகளுக்கு ஏற்றாற்போல் புவியின் தன்மையை உணர்ந்துகொண்டும் சபிரியனை நோக்கிய பபியின் நீள்வட்டப் பாதையில் தன்னதைத் தானே சூற்றிக் கொண்டு சூழலும் நடு நிலகைக் கோட்டுக்குச் சற்று அருகில் கடலை வலையாகக் கொண்டு வளர்வுகளும்

000 000 000 0000000 00000000 00000000 000 000000
 000000 0000 0000 (000000 742)

என்னும் கறளுக்கு ஏற்றாற்போல் ஜவகதைத் திண்கைகைக் கொண்டும் சபிரியனின் வட, தின் சிலவமைமையமாகக் கொண்டும் ஆண்டுக்கு ஆறு பரொம் பொழுதுகள், நாளக்கு ஆறு சிறுபொழுதுகளைக் கொண்ட இந்த நிலத்தில் அதன் கால நிலையில் இங்குப் பசேப்பட்ட பல்வறே நாட்டார் வழக்கினைக் கொண்ட தமிழ் மொழி, அதனை உலகமங்கும் முதன் முதலாக கடலில் சனெற்று திரும்பி தன் நிலத்திற்குத் திரும்பி உலகக் கடல் வணிகத்தை உருவாக்கிய திரைமீளர்கள் என்ற தமிழர்களின் வரலாற்றை (டாக்டர் கால்டுவெல் திரமிளர் என்பார்) உலகமங்கும் பணை வரும் என்போன்றவர்களுக்கு தமிழ் நிகண்டுகள், அகராதிகள், கலகைகளுக்கியங்கள் போன்றவற்றைப் பப்பிபவர்களுக்கு ஏற்படும் ஓர் ஐயம் 1700 ஆண்டு தமிழ் வரலாற்றில் பிற மொழிகளில் அவற்றைத் தெளிவாகக் காணமுடிகிறது. இந்த நிலையைச் சூமார் நபிறு ஆண்டுகளுக்கு முன் உணர்ந்துகொண்ட தனித் தமிழ்ப் பற்றாளர்களின் வரிசையில் மாகறல் கார்த்திகேய முதலியார், நல்லபிரஞானப் பிரகாசர், மறமைலையடிகள், பாவாணர் போன்றவர்கள் தமிழுக்கு அகராதி எனும் நிலையைக் கடந்து சநெ தமிழ்ச் சொற்பிறப்பியல் வளர்ச்சியை நோக்கி அன்றைய கால நிலையில் தெளிவாக மக்களிடம் சொன்னார்கள். அன்றைய சமற்கிருதம், ஆங்கிலத்தினை அபிப்பாயாகக் கொண்ட அந்தக் கால நிலையில் அவர்களின் முயற்சி சில கூறிப்பிட்ட மக்களிடம் மட்டுமே சொன்று சரேந்தது. ஆனால் இன்றோ கணினி மறறும் இணைய வளர்ச்சியில் உலகில்

Written by - ஓபிசா பாலு, ஓரூங்கிணைந்த பரூங்கடல் ஆராய்ச்சியாளர், சனென்னை. -
 Monday, 04 January 2016 18:54 - Last Updated Monday, 04 January 2016 19:41

வவெவ்வறூ பகூதியில் வசித்த தமிழர் களூக்கூம் தமிழியல் ஆய்வாளர் களூக்கூம் தமிழின மீ து ஈடூபாடூ மிகூதியாக உள்ள இணை வழியில் உலவி வரூம் அனைவரூம் பூரிந் தூகொள் கின்றனர். 2500 ஆண்டூகளூக்கூ முன் உலவி, கடலால் இணைந்த தமிழ் மொழி அன்றைய உலகமொழிக் கூடூம்பங்களி ஏழில் ஓன்றாக இரூந்தது. அதன் விளைவாக இன்றைய உலகத்தில் பதினான காவதாக பசேப்டடூம் மொழியாக இரூந்தாலூம், உலகின் முதல் நாகரிக மொழி எது என்ற கோட்பாட்டில், ஏழூ மொழிக் கூடூம்பங்களில் ஓன்றாக தமிழை அடிப்படையாகக் கொண்ட திரமீ ளர் என்ற திராவிட மொழிக் கூடூம்பமாய் இரூக்கிறது.

இந்த நிலையில் தான் தமிழின் தொன்மையை உலகெங்கூம் தடே 26 ஆயிரம் தமிழ்ப் பெயர்களான அந்தந்த இடங்களில் மரபு, பண்பாடூ அடிப்படையில் ஒப்பீட்டியலில் செய்யூம் எனக்கு சநெ தமிழ்ச் சொற்பிறப்பியல் தூறையில் மிகவூம் ஆர்வம் ஏற்பட்டது. அதன் விளைவாக பாவாணர் கூறித்த முதல் ஆவணப்படம் எடூக்கூம் மூயற் சியில் ஈடூபட்டனே. இந்த நிலையில் தான் இரண்டூ ஆண்டூகளூக்கூ முன்பூ மயிலாடூதூறையில் ஏ.வி.சி. கல்லூரியில் தாய் மொழி நூள் விழாவூக்கூச் சிறப்பு விரூந்தினராக அழகைக் கப்ட்டனே. எனக்குத் தமிழாய் வுத்தூறதைத் தலைவர் மூனவைர் தூரூ.கூணசகேரன் ஐயா அவர்கள் தமது தமிழ்ச் சொற்பிறப்பியல் வளர்ச்சி வரலாறூ எனனூம் ஆய் வூ நூலை எனக்கு அன்பளிப்பாக அளித்தார். அந்த அன்பளிப்பு எனக்கு இன்ப அதிர்ச்சியை உருவாக் கியது. அந்த நூலினை சனென்னை வரூவதற்கூள் படித்து மூபித்தனே. பல நூள் நான் தொடர்ந்து தடேய பொரூள் கிடதைத்தில் எல்லையில் லாமகிழ் வூ ககொண்டனே.

ஐயா தூரூ கூணசகேரன் தம் இளம் மூனவைர் பட்டத்திற் காக் தமிழ்ச் சொற்பிறப்பியல் வளர்ச்சி வரலாறூ எனனூம் பொரூளூ தரெிவூ செய் தூ 1984இல் ஆய் வூ மூபித்து அதனை ஜூன் திங்கள் 1989இல் நூலாக் கம் செய் தூள்ளார். இன்றகைக் கூச் சற்றொப்ப மூபபுத்தொரூ ஆண்டூகளூக்கூ முன் செய்யப்பட்ட ஆய் வாக இரூப்பினூம், இன்றூம் தனக் கனெ தனியிடத்தை வகிக் கிறதென்றால் அதன் சிறப்பை என்னென்று சொல் வதூ?

மறூ காணூம் நூலினை நான் ஆய் வூக்கூச் செல்லூமிடங்களூக்கில் லாம் எடூத்துச் செல்வனே. எப்பதூதூம் என மசேமீ தூ பார்வையில் வைத்திரூப்பனே. மயிலாடூதூறூ ஏ.வி.சி. கல்லூரிக்கூ மீ ண்டூம் சிறப்புரையாற்றச் சனெற பதூதூ தமிழ்ச் சொற்பிறப்பியல் வளர்ச்சி வரலாறூ மறூ பதிப்பு காணவனே டூம் என்று ஐயாவை வற்பூறுத்திக் கடே டூக்கொண்டனே. அதன் விளைவாக அந்த நூல் மறூபதிப்பு காண்கிறது. அதனை என் .சி.பி.எச். நிறூவனம் வனெிக் ககொணர் வதூ பாராடூதூற கூரியதூ இம் மூயற் சி எனக்கு மன நிறுவையெளிக் கிறது. இன்றூ தமிழ் மொழியின் பிறப்பை உலகெங்கூம் பல தூறையில் காண்பவர்கள் தமிழின் பன்மூகப் பார்வையைப் பூரிந் தூ ககொண்டூ தத்தம் திறமையை வளர்த்து வரூகிறார்கள். இந்த நிலையில் எல்லாச் சொல்லூம் பொரூள் கூறித்தனவனே எனனூம் ததொல் காப்பியரின் கோட்பாட்டின் படி பலவாயிரம் ஆண்டூகள் ஆனாலூம் பிறமொழிக் கூடூம்பங்களில் தடேக் கப்டிய பிறமொழி கலக் காத சநெ தமிழை, அதன் கபூறூகளை உலக மொழிக் கூடூம்பங்களில் தடேக் கப்டிய சபூழல் உருவாகியுள்ளது. அதற்கூச் சநெ தமிழ்ச் சொற்பிறப்பியல் வளர்ச்சி வரலாற்றதைத் தரெிந் தூ ககொண்ட பிறகூ மிகத் தனெிவாக அறியூம் சாத தியமாகூம். அவ் வகையில் பல வறூ பிரிவூகளைக் ககொண்டூ மிக் எளிதாக் சொல் பற்றி ஆயூம் இயல் ககொண்ட இந் த நூல் சொற்பிறப்பியலாளர்களின் பல வறூ கட ட வளர் சியை மிகத் தனெிவாக் விளக் கூகிறது. மறூ படி ஆய் வூக்கூ இது பரெிதூம் உகந் த நூல்.

Written by - ஓபிசா பாலு, ஓரூங்கிணைந்த பரூங்கடல் ஆராய்ச்சியாளர், சனென்னை. -

Monday, 04 January 2016 18:54 - Last Updated Monday, 04 January 2016 19:41

சநெந்தமிழ்ச்சொற்பிறப்பியலில் தமது காலத்தலைசெலவிட்டு மறநெந்த பாவாணர் அவர்களின் சநெந்தமிழ்ச்சொற்பிறப்பியல் அகரமுதலியின் மூதன் மடலம் வளெளிவரூம் முன்பு வளெளிவந்த துரலை.கூணசகேரன் அய்யாவின் இளம் முனவைர பட்ட ஆய்வூநூல் அநறைய காலகட்டத்தில் அந்த நூலின் சிறப்பை பூரிந்து கொண்ட பரூசிரியர்கள் முனவைர மறமைலலை ஐயா, முனவைர ஜயெதவேன் ஐயா, அறிவியல் தமிழறிஞர் மணவலை முஸ்தபா உள்ளிட்ட பல தமிழறிஞர்கள் முயன்றூ 1989இல் நூலாக வளெளிக் கொண்டூ வந்துள்ளனர்.

இந்த நூலை தமிழ் மூதுகலை மாணவர் களூக் கூப் பாடமாக வதைத்தால் தமிழின் துளென்மை, சிறப்புகளை அறிந்துகுளெ வதுடன் பூதிய சொற்களை உரூவாக கிக் குளெள ணூம் திறனூம் மாணவர் கள் பறூவர். நூலாசிரியர் ஐயாவதை தமிழூலகம் பயன்படூத்திக் குளெள ணூம் வகையில் இந்துறையில் பல காலம் உழதைது பல அரிய நூல்களை ஆக்கித் தர வணெட்டூம்.

தமிழ் மொழியில் இலக்கணம், இலக்கியம், இயல், இசை, நாடகம் எனப் பலவறூ பிரிவுகள் வளர்ந்து வரூம் சூழலில் சநெந்தமிழ்ச்சொற்பிறப்பியல் ஆய்வின் வழி உலக நாடூகள் எங்கூம் பரவியரூக் கூம் தமிழ் மொழியின் கறூகளை ஒப்பீட்டியல் ஆய்வில் வழிகண்டூ அதனை உலக மக்கள் அறியூம் வணெண்மை அதன் வாழ்வியல் திறனைக் குளெண்டூ செல்ல வணெட்டூம், அதற்கூ இந்த நூல் பரெிதூம் பயன்படூம்.

வடூவூரசைச் சார்ந்த தூப்பறியூம் பூதினவாசிரியர் வடூவூர் துரலைசாமி ஐயங்கார் சொற்பிறப்பியல் துறையில் உழதைது 1935 இலயே ஆளளைன்பு டூனமே எனனூம் நூலை ஆங்கிலத்தில் வளெளியிட்டார். தமிழில் ஓரசைச் சொற்களே மூதலில் துளென்ற அதன் முன்னூம் பின்னூம் ஆயத்தலை சரேத்தூ சொற்களை உண்டாக்கினர் என்பது அவரின் கோட்பாடூ(ப.5) என்பதைச் சூட்டிக் காட்டூம் இந் நூலாசிரியர் வடூவூர் துரலை.கூணசகேரன், வடூவூராரின் மறே கண்ட நூலை மறூபதிப்பு செய்வதுடன், அவர் கூறித்த ஆய்வூநூல் ஓன்றையூம் படகைக் வணெட்டூம் எனறூ வணெட்டூககுளெ விடூக்கிறனே. நூலாசிரியரலை மனமாரப் பாராட்டூகிறனே.

அணூப்பியவர் : gunatrf@gmail.com